

国庆假期火车票紧俏

有出行计划的市民请尽早购票

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从我市铁路部门获悉,平顶山火车站和平顶山西站发往北京、上海、广州等方向的国庆假期往返火车票都很紧俏,只剩个别列车还有余票,有出行计划的市民请尽早购票。

虽然距离国庆假期还有十余天,但由于火车票预售期最长为60天,因此部分热门车次早被抢购一空。昨天下午,记者登录

12306网站查询发现,国庆假期前一天、首日和后两天,平顶山火车站和平顶山西站去往北京、上海、广州、武汉、海口等方向的火车票都非常紧俏,热门线路一票难求。

北京方向:我市到北京每天共计9趟列车,9月30日,只剩平顶山至北京西的T50次列车、平顶山西至北京的K474次列车还有硬座车票可售,其余列车卧铺、硬座已售罄。10月1日,两大火车站去往北京的列车还有4趟列车的硬

座车票可选。国庆返程票更是一票难求,10月6日、7日,两大火车站至北京的9趟列车所有有座车票均已售罄,只剩少许无座车票。

上海方向:9月30日、10月1日,平顶山西站至上海的K284次列车有座车票已售罄,平顶山火车站始发至上海的K462次列车卧铺已卖完,还有硬座车票可选。国庆假期后两天,这两趟列车卧铺、硬座车票已售罄,只有K462次列车还有无座车票可售。

广州方向:9月30日,平顶山火车站和平顶山西站去往广州的4趟列车有座车票仅余几张。国庆假期后两天,只有1趟列车还有硬座车票,其余列车剩下的全部是无座车票。

铁路部门表示,国庆假期是旅客出游的高峰期,假期前一天、首日和最后两天是旅客出行和返程高峰期,有出行计划的旅客请尽早购票,网购车票的旅客最好提前取票,以免贻误行程。

房地产经纪人 职业资格考试恢复 不接受新增报名

□记者 巫鹏

本报讯 昨天,记者从市房产管理中心获悉,去年被暂停的房地产经纪人职业资格考试被推迟至11月14日至15日在郑州市区举行。市房产管理中心工作人员告诉记者,本次考试不接受新增报名,亦不允许已报名人员增加考试科目。在2014年已办理退费的报考人员,如确认参加2015年度房地产经纪人职业资格考试,请及时重新交费。

据了解,在去年,国家相关部门发布通知,决定取消房地产经纪人准入类职业资格,将其调整为水平评价类职业资格,2014年房地产经纪人职业资格考试也因此推迟。根据人力资源社会保障部和住房城乡建设部近期联合发布的通知,将应于去年10月18日、19日进行的房地产经纪人资格考试,推迟至今年的11月14日至15日。

工作人员告诉记者,本次考试科目为《房地产交易制度政策》(原《房地产基本制度与政策》)(原《房地产经纪职业导论》)(原《房地产经纪概论》)(原《房地产经纪业务操作》)(原《房地产经纪实务》)(原《房地产经纪专业基础》)(原《房地产经纪相关知识》)4科。考试大纲不变。具体领取地点及时间11月初通过河南省房地产估价师与经纪人协会网站“考试信息”专栏查询。

和以往两年为一个周期不同的是,本次考试人员合格成绩将实行4年为一个周期的滚动管理办法。截至2014年,在原制度文件规定的有效期内的各科目合格成绩有效期顺延。从2015年起,通过全部应试科目的人员,按照通知规定,由中国房地产估价师与房地产经纪人协会颁发人力资源社会保障部、住房城乡建设部监制,中国房地产估价师与房地产经纪人协会用印的《中华人民共和国房地产经纪人职业资格专业证书》。取得的资格可作为聘任经济系列相应专业技术职务的依据。

凡已报名参加2014年度房地产经纪人资格考试并交费人员,可直接参加本次考试。本次考试不接受新增报名,亦不允许已报名人员增加考试科目。2014年已办理退费的报考人员,如确认参加2015年度房地产经纪人职业资格考试,请及时到市房产管理中心重新交纳考试费用。



乱穿衣

昨天下午,市区和平路步行街西段,逛街女孩有的长袖长裤、有的短裙短衫。民间有“二八月乱穿衣”之说,进入农历八月,鹰城街头市民穿着各异。 本报记者 张鹏 摄

中小学教师教育技术水平考试停考

□记者 傅纪元

本报讯 根据教育部考试中心的安排,我省从今年下半年起停止全国中小学教师教育技术水平考试,该证书遗失不再补办原件,只开具成绩证明。

据了解,全国中小学教师教育技术水平考试是教育部“全国中小

学教师教育技术能力建设计划”的重要组成部分,我省自2006年开考以来,先后在全省16个省辖市、省直管县设立31个考点,组织考试20次。

2013年10月25日,教育部下发有关意见,启动了新一轮中小学教师信息技术提升全员培训工作,各地“全国中小学教师教育技术能力建设计划”实施工作陆续收尾,

全国中小学教师教育技术水平考试将相应停止。

根据教育部考试中心的安排,我省从2015年下半年起停止全国中小学教师教育技术水平考试。

根据教育部有关规定,该项考试证书遗失不再补办原件,将开具成绩证明。考生携带身份证,到河南省招生办公室服务大厅(郑州市

郑东新区熊儿河路1号)填写《成绩证明申请表》等待审核。经省招办审核无误后,开具成绩证明。省招办每年将集中在4月、10月办理,上半年4月份每星期三(节假日除外)接收申请,下半年10月份每星期三(节假日除外)接收申请,考生申请后的下周三领取成绩证明。



修座椅 迎长假

昨天,管理人员对休闲椅进行修整。当天,市园林处河滨广场管理处开始对河滨广场上40多个休闲座椅进行修整、喷漆,迎接十一长假。 本报记者 李英平 摄

市区金价持续低迷

□记者 王春生

本报讯 十一长假前后是黄金消费的旺季,业内有“金九银十”之说。昨天,记者走访市区多家商场了解到,目前市区黄金饰品价格仍处于低迷阶段,多家商场黄金饰品价格每克最低仅235元。

昨天上午,在市区中兴路与和平大道交叉口附近一家大型商场

一楼,多个首饰专柜纷纷打出购黄金免折旧费及送玫瑰、太阳伞等物品的促销标语。记者以顾客身份咨询得知,该商场多个黄金饰品专柜的金价每克仅235元,价格最高的也没超过300元。

在市区开源路某大型商场,该商场一楼十多个黄金饰品专柜的黄金价格大都是235元一克。有专柜工作人员称,十一前后是黄金

销售的旺季,但目前的价位是最近几年来最低的。

尽管价格较低且已临近旺季,但商场内并未出现顾客蜂拥选购黄金饰品的热闹场面,多家专柜前仅有三五个顾客。

据了解,国际金价行情上,上周,国际金价一度考验1100美元关口,纽约市场黄金期货价格连续三周收跌。数据显示,到9月11

日收盘,纽约黄金期货价格收于每盎司1103.33美元,盘中一度跌破1100美元整数关口,一周内纽约金价已累计下跌16%,连续第三周收跌。而下一个黄金技术层面的稳定支撑将会位于7月低点1073.70美元/盎司附近。如果该点位仍未能阻止黄金价格下行,那么黄金价格大幅下跌的趋势将会愈演愈烈。

留言台

市民李先生捡到一钱包,内有张琪的身份证、银行卡等物,请失主拨打电话15938911396联系认领。

9月13日,市民李女士乘坐40路公交车时,不慎将孩子的衣服忘在车上,司机捡到归还,失主表示感谢。

市民秦先生在市区鹰城广场玩时,不慎将手机丢失,新华区畜牧局职工刘女士捡到归还,失主表示感谢。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673